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                                                                                                             Δήμαρχο  Μεγαλόπολης: 
                                                                                                             κ.  Μπούρα  Π. 
Κύριε Δήμαρχε, 
 
Το Δ.Σ της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης του Δήμου και η Δημοτική Αρχή του 
Δήμου Μεγαλόπολης, προχωρούν αιφνιδιαστικά και μονομερώς στην κατάργηση των 
δικαιωμάτων των εργαζομένων στον Βρεφονηπιακό Σταθμό Μεγαλόπολης, αλλά και του 
Παιδαγωγικού και Κοινωνικού του χαρακτήρα.  
Παραβλέποντας τον ιδιαίτερο επιστημονικό ρόλο που επιτελούν και προβλέπονται με 
σαφήνεια στον ισχύοντα Κανονισμό Λειτουργίας της Δημοτικής Επιχείρησης, (ωράριο εργασίας, 
ημέρες Χριστουγέννων - Πάσχα, κ.α.), αποφασίσατε να λειτουργήσει ο Βρεφονηπιακός 
Σταθμός από την Τρίτη του Πάσχα. 
 
Καταγγέλλουμε την απόφαση και την ενέργεια σας αυτή, η οποία οδηγεί στην καταπάτηση 
των δικαιωμάτων των εργαζομένων στον Βρεφονηπιακό Σταθμό, οι οποίες ανταποκρίνονται 
στο λειτούργημα τους με αυταπάρνηση και επιμέλεια κάτω από δύσκολες και αντίξοες 
συνθήκες (οφειλόμενες αποδοχές Δώρου Πάσχα 2010, κ.λ.π). 
 
Η απόφαση σας αυτή επιβεβαιώνει την θέση του σ.κ ότι κυβέρνηση και Κ.Ε.Δ.Κ.Ε 
επιδιώκουν τον περιορισμό και την κατάργηση των δικαιωμάτων των εργαζομένων στους 
Βρεφονηπιακούς και Παιδικούς Σταθμούς με βασικό στόχο τη μετατροπή τους σε χώρους 
απλής φύλαξης και parking των παιδιών.  
Εντάσσεται αντικειμενικά στις προσπάθειες κατάργησης ακόμη και των Ν.Π.Δ.Δ. 
«Δημοτικοί Παιδικοί Σταθμοί» και ένταξης τους στις δομές Κοινωνικής Μέριμνας των Δήμων 
ή στις Δημοτικές Επιχειρήσεις.  
 
Το Δ.Σ του Ε.Κ.Αρκαδίας, σας καλεί να μην προχωρήσετε στη δημιουργία τετελεσμένων 
γεγονότων σε βάρος των δικαιωμάτων των εργαζομένων ενάντια στον ισχύοντα Κανονισμό 
Λειτουργίας της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης. 
 
Το συνδ. κίνημα, ταυτόχρονα με την διασφάλιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων 
διεκδικεί την αύξηση των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών για τη κάλυψη όλων των παιδιών 
προσχολικής ηλικίας, την αύξηση των τακτικών κρατικών επιχορηγήσεων, την άμεση 
μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων για τη εξάλειψη του άγχους και της ανασφάλειας.                                                                          
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        Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                      Ο  ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
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